
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч голови ВЗЦЗ з представниками
Церкви Індії, відповідальними за відносини
з Руською Церквою

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.01.2024. 24 лютого у Коттаямі (Індія) відбулася зустріч голови
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополита Волоколамського
Антонія з членами Робочої групи з координації двосторонніх відносин між Руською Православною
Церквою та Маланкарською Церквою. 

 У зустрічі взяли участь: співголова Робочої групи, митрополит Нью-Йоркський Захар Мар
Ніколовос; митрополит єпархії Великобританії, Європи та Африки Абрахам Мар Стефанос та
виконавчий директор Відділу зовнішніх церковних зв'язків Маланкарської Церкви священик Ашвін
Фернандіс. 



 З боку Московського Патріархату у зустрічі також брали участь: секретар Робочої групи, секретар
ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан (Ігумнов) та секретар голови ВЗЦЗ диякон
Микола Васін. 

 Учасники зустрічі констатували, що Робоча група надала значного імпульсу розвитку зв'язків між
двома Церквами. Вона була започаткована рішеннями Священних Синодів двох Церков (журнал
№137 засідання Священного Синоду Руської Православної Церкви від 29 жовтня 2019 р.) після
візиту в Росію приснопам'ятного Предстоятеля Маланкарської Церкви Святішого Василія Мар
Фоми Павла II та його зустрічі зі Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом у вересні
2019 року. «За час з моменту заснування Робочої групи у 2019 році успішно реалізовано низку
проектів в академічній, гуманітарній, інформаційній та культурній сферах, в галузі церковного
соціального служіння, вивчення традицій російського чернецтва та на інших напрямках», –
наголосив митрополит Мар Стефанос. 

 Зі свого боку митрополит Волоколамський Антоній нагадав про реалізацію студентського обміну,
який став традиційною складовою двостороннього діалогу. Владика згадав про двомісячне
перебування насельниць Богородице-Віфлеємського жіночого монастиря міста Ернакулам (Індія)
у Свято-Введенському Толзькому монастирі Ярославської митрополії, метою якого стало вивчення
чернечого досвіду Руської Православної Церкви та його використання надалі в індійських
обителях. Важливою була участь директора лікарні Сантула Траст священика Едварда Джорджа
Путтаніла у V міжнародній конференції «Піклування Церкви про душевнохворих: сучасний погляд
на релігійні переживання в нормі та патології. Церква та психіатрія: межі співробітництва», що
відбулася у Відділі зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату. 

 Наголосивши на важливості взаємодії на міжнародних християнських майданчиках, таких як
Всесвітня рада церков та Християнська конференція Азії, голова ВЗЦЗ висловив подяку
священноначаллю Маланкарської Церкви за виступи на захист Української Православної Церкви,
яка зазнає гонінь з боку української влади. Помітною стала співпраця в медіасфері, в рамках якої
телеканалом «Спас» було знято та перекладено англійською мовою фільм про святого апостола
Фому та його індійську спадщину, який має успіх у глядачів як у Росії, так і в Індії. Зростає
шанування індійськими християнами російських святих, зокрема блаженної Матрони Московської,
чиє життя і молитви перекладені мовою малаялам. 

 Важливим результатом міжцерковних відносин став візит до Росії Предстоятеля Маланкарської
Церкви Святішого Католикоса Василія Мар Фоми Матвія III і його зустріч зі Святішим Патріархом
Московським і всієї Русі Кирилом. 

 Зі свого боку митрополит Захарія Мар Ніколовос наголосив на важливості нинішнього візиту до



Індії голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, підкресливши, що він є
важливою подією для відносин між Руською Православною Церквою та Маланкарською
Церквою. 

 Далі сторони обговорили поточні та перспективні проекти, що розвиваються в рамках діяльності
Робочої групи у співпраці зі структурними підрозділами обох Церков, домовившись про подальшу
тісну координацію взаємодії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91417/
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